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EVOLUCIÓN DE LA INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATO PARA LA 2° VUELTA
y En esta segunda vuelta electoral, ¿por quién votaría para elegir al 
Presidente de la República: Keiko Fujimori y Pedro Pablo Kuczynski? (%)

PRONÓSTICO ELECTORAL  – UTILIZANDO EL MARGEN DE ERROR –

DESEMPEÑO DURANTE EL DEBATE
y Después del debate presidencial, ¿cuál es el candidato …: 
Keiko Fujimori o Pedro Pablo Kuczynski? - entre quienes 
tienen conocimiento del debate presidencial -

PPK Y ACUSACIÓN DE 
LAVADO DE DINERO
y Dígame, ¿cree Ud. que 
Pedro Pablo Kuczynski o 
alguien de su partido 
político está o no está detrás 
de la noticia en el que se 
quiso involucrar a Keiko 
Fujimori con lavado de 
dinero?

CUALIDADES ASOCIADAS A LOS CANDIDATOS
y Después del debate presidencial, ¿cuál es el candidato …: 
Keiko Fujimori o Pedro Pablo Kuczynski?

FUJIMORISMO Y LAVADO 
DE DINERO
y Nadine Heredia y 
Verónika Mendoza han 
dicho que el fujimorismo 
está ligado al narcotráfico 
y al lavado de dinero. 
Dígame, ¿cree Ud. que es 
cierto o es falso que el 
fujimorismo está ligado 
al narcotráfico y al lavado 
de dinero?

PPK Y LA ELIMINACIÓN 
DE LA CTS
y Pedro Pablo Kuczynski 
ha prometido que no 
eliminará la Compen-
sación por Tiempo de 
Servicios (“la CTS”). 
Dígame, ¿le cree o no le 
cree a Pedro Pablo 
Kuczynski cuando dice 
que no eliminará la CTS?

CONOCIMIENTO
DEL DEBATE
PRESIDENCIAL
y Dígame, ¿vio, 
leyó o escuchó el 
debate presiden-
cial del domingo 
22 de mayo 
pasado?

GANADOR DEL DEBATE
PRESIDENCIAL
y En su opinión, ¿quién fue el 
ganador del debate presiden-
cial: Keiko Fujimori o Pedro 
Pablo Kuczynski? - entre 
quienes tienen conocimiento 
del debate presidencial -

SENSACIÓN DE GANADOR
y Tratando de ser objetivos y sin considerar su preferencia 
por algún candidato para la segunda vuelta electoral, ¿quién 
ganará las elecciones y será el próximo presidente de la 
república: Keiko Fujimori y Pedro Pablo Kuczynski? (%)
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10 de abril 

 

* Error: Se asume “p” (probabilidad de ocurrencia) = % de intención de voto 
Se asume “q” (probabilidad de no ocurrencia) = (1 - p) 
“n” (muestra) = 1200 

Candidatos 
Votación 
mínima 

Intención de 
voto 

Votación 
máxima 

Error *  

Keiko Fujimori 42.9% 45.1 %  47.3% +/- 2.2% 

Pedro P. Kuczynski  37.6% 39.8%  42.0% +/- 2.2% 

No hay empate estadístico

INTENCIÓN DE VOTO Y DECISIÓN DE VOTO
y ¿Cuál de estas alternativas se ajusta mejor a su decisión de voto? - entre 
quienes votaron por cada candidato – (%)

Decisión de voto / Intención de voto   
Keiko Fujimori 

45.1%  
Pedro P. Kuczynski 

39.8%  

 90 88 

6 10 

2 1 

2 1 

Totalmente decidido su voto, difícil cambiar de opinión 
hasta el día de la elección 

Está casi decidido de su voto, pero aún puede cambiar 

Ud. no está decidido de su voto, hay una gran posibilidad 
de cambiar 

Ud. no está nada decidido, su preferencia es apenas 
cosa de momento 
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38% 

Ns/nc 
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Sí le cree 
40% 

No le cree 
46% 

Ns/nc 
14% 

Total 100% 
 Base:  1964 entrevistas 

Total 
% 

Región 

Lima Norte Centro Sur Oriente 

55 55 63 56 44 58 

Pedro P. Kuczynski  32 32 28 32 36 33 

Ns/Nc 13 13 9 12 20 9 

Keiko Fujimori 

Sí vio, 
leyó 
63% 

No vio, 
leyó 
37% 

Total 
% 

Región 

Lima Norte Centro Sur Oriente 

52 49 62 50 38 62 

Pedro Pablo 
Kuczynski 

31 35 25 29 37 23 

Empate, ninguno 15 13 11 18 23 13 

Ns/nc 2 3 2 3 2 2 

Keiko Fujimori 

Keiko 
Fujimori 

52% 

Pedro 
Pablo 

Kuczynski 
31% 

Empate, 
ninguno 

15% 

Ns/nc 
2%   

Total Horizontal 100% 
 Base:  1233 tienen conocimiento del debate 

Keiko 
Fujimori 

Pedro Pablo 
Kuczynski Ninguno Ambos Ns/nc 

48 37 4 10 1 

46 42 5 6 1 

 
40 37 16 4 3 

 
37 36 15 3 9 

37 43 11 5 4 

… que estuvo mejor preparado para el 
debate 

… que explicó mejor sus propuestas 

… que, en realidad, solucionará los 
problemas del país 
… que, de verdad, cumplirá con lo 
que ha prometido 

… más sincero 

Total Horizontal 100% 
 Base:  1233 tienen conocimiento del debate 

Keiko 
Fujimori 

Pedro Pablo 
Kuczynski Ninguno Ambos Ns/nc 

47 39 6 4 4 

46 44 4 4 2 

44 39 8 5 4 

42 42 5 6 5 

40 41 8 6 5 

… que apoyará más a las regiones y sus 
autoridades 

… que tiene una mejor visión del país 

… que manejará mejor los conflictos 
sociales 
… que impulsará la construcción de más 
obras de infraestructura 

… que incentivará más el cuidado de los 
recursos naturales y del medio ambiente 

INFORME TÉCNICO: Encuesta nacional realizada por Datum Internacional para Perú21 y Diario 
Gestión. Tamaño muestral: 1964 encuestas efectivas . Realizado entre el 23 y 25 de mayo de 2016. 
Margen de error: +/- 2.2%, con un nivel de confianza de 95%. Representatividad: 99%. Puntos de 
muestreo: Lima Metropolitana y regiones de Callao, Amazonas, Áncash, Apurímac, Arequipa, 
Ayacucho, Cajamarca, Cusco, Huancavelica, Huánuco, Ica, Junín, La Libertad, Lambayeque, Lima 
Provincia, Loreto, Madre de Dios, Moquegua, Piura, Puno, San Martín, Tacna, Tumbes y Ucayali.

Total 100% 
 Base:  1964 entrevistas 

Keiko 
Fujimori 

Pedro Pablo 
Kuczynski Ninguno Ambos Ns/nc 

 50 31 6 9 4 

44 31 16 4 5 

42 40 8 5 5 

41 38 10 6 5 

39 41 9 5 6 

38 34 19 4 5 

38 35 18 4 5 

 38 44 9 5 4 

37 37 18 2 6 

… que apoyará más a los programas 
sociales 

… que podrá reducir la delincuencia 
en el país 

… que logrará mejorar el nivel de la 
educación escolar 

… que generará más empleo 

… que mejorará el nivel de la 
educación universitaria 

… que logrará reducir la corrupción 

… que reducirá la pobreza en el país 

… que logrará que la economía del 
país crezca más 

… que será más transparente en el 
manejo del gobierno 


